

2.9

WEDNESDAY

約珥書

2:1-32

上主說：即使現在，你們仍然可以禁食、哭泣、哀號，誠心悔改，歸向我。光撕裂衣服毫無用處；要誠心悲傷悔罪。歸向上主——你們的上帝吧！他有恩典，充滿憐憫；他不輕易發怒，有豐盛的慈愛；他隨時願意饒恕。也許上主——你們的上帝會改變主意，豐豐富富地賜福給你們；那時你們就能向他獻上五穀美酒。在錫安山吹號角吧！宣布禁食，舉行聚會。（珥2:12-15）

要誠心悲傷悔罪

約珥書第二章一開始就提到，上主的審判要臨到猶大國了，上主的軍隊，有如蝗蟲般地四處彌漫，吃盡所有的植物，大地震動，天空顫抖，太陽、月亮都昏暗，星星也不再發光。原本上主的應許之地，將要變成荒蕪。雖然審判的日子將到，但同時也是上主施慈愛的日子。以色列人若虔心悔改，上主的審判將回心轉意變成祝福。

關於悔改，今天的經文提到，「光撕裂衣服毫無用處；要誠心悲傷悔罪」，在人前情緒表現得再激烈懇切、獻上許多物質金錢作為贖罪祭、參加很多場禮拜儀式，都不等同於真的悔改，因為這些都是表面上可以做到的。上主鑒察人心，人真正悔改認罪，確實在每一天活出對上主的敬畏，才是最重要的。

英國清教徒神學家湯姆·華森（Thomas Watson），認為悔改應包含知罪、為罪憂傷、認罪、為罪羞愧、恨惡罪、離棄罪，並指出「悔改叫罪人內心謙卑順服，生命有可見的改變」。盼望我們願意在上主面前真實的認罪悔改，上主也會幫助我們改變，活出真正的美好。

彰化區會聯合宗教改革紀念禮拜 反省並行出上帝國公義



彰化中會第51屆彰化區會聯合宗教改革紀念禮拜，於2021年10月29日晚上8點在草港教會舉辦；有來自11間教會與機構、約共50位會友出席，透過禮拜紀念500多年前的宗教改革。（新聞全文請至TCNN瀏覽）

等候人回轉的上主，求祢幫助我誠心
悲傷悔罪，放下驕傲，回到祢的心意中。
奉耶穌基督的名祈禱，阿們。

